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Задача A. Покер (100 балів)
Ім’я вхідного файлу: іnput.txt 
Ім’я вхідного файлу: output.txt
Ліміт часу: 1с.
Задано 5 цілих чисел. Серед них:
· якщо однакові 5, то вивести "Impossible", інакше
· якщо однакові 4, то вивести "Four of a Kind", інакше
· якщо однакові 3 и 2, то вивести "Full House", інакше
· якщо є 5 послідовних, то вивести "Straight", інакше
· якщо однакові 3, то вивести "Three of a Kind", інакше
· якщо однакові 2 і 2, то вивести "Two Pairs", інакше
· якщо однакові 2, то вивести "One Pair", інакше
· вивести "Nothing".
Вхідні дані
У першому рядку задано 5 чисел (від 1 до 13 включно) через пропуск.
Вихідні дані
Виводиться один рядок - результат аналізу.
Приклади
	іnput.txt
	output.txt

	1 3 9 3 2

	One Pair


	1 5 5 4 4

	Two Pairs


	10 11 12 13 1

	Nothing




	C++
	Python

	
#include <iostream>

using namespace std;
int a[14];
int main()
{ int t,k2=0,k3=0,k4=0,k5=0,k0=0;
    for(int i=1;i<=5;i++) {cin>>t;a[t]++;}
    for(int i=1;i<=13;i++)
        {
    if(a[i]==2)k2++;
    if(a[i]==3)k3++;
    if(a[i]==4)k4++;
    if(a[i]==5)k5++;
        }

         int i=1;
         while(a[i]==0)i++;
         if(i<=9 && a[i]==1 && a[i+1]==1 && a[i+2]==1 && a[i+3]==1 && a[i+4]==1) k0=1;

if(k5==1) cout<<"Impossible"; else
if(k4==1) cout<< "Four of a Kind"; else
if(k3==1 && k2==1) cout<< "Full House"; else
if(k3==1)  cout<< "Three of a Kind"; else
if(k2==2) cout<< "Two Pairs"; else
if(k2==1) cout<< "One Pair"; else
if(k0==1) cout<< "Straight"; else
cout<< "Nothing";
    return 0;
}

[bookmark: _GoBack]
	import logging
logging.basicConfig(level=logging.DEBUG)

inF = open('input.txt', 'r')
inC = inF.read()
inC = inC.replace('\n', '')
inC = list(inC.split(' '))
inC.sort()

logging.debug(inC)

if inC[0] == inC[1] == inC[2] == inC[3] == inC[4]:
    outF = open('output.txt', 'w')
    outF.write('Impossible')

elif inC[0] == inC[1] or inC[1] == inC[2] or inC[2] == inC[3] or inC[3] == inC[4]:
    if inC[0] != inC[1] or inC[2] != inC[3] or inC[4] != inC[0]:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('One Pair')

    if inC[0] == inC[1] == inC[2] == inC[3] and inC[0] != inC[4]:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Four of a Kind')
    elif inC[1] == inC[2] == inC[3] == inC[4] and inC[0] != inC[4]:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Four of a Kind')

    elif inC[1] == inC[2] == inC[3] and inC[0] != inC[3] and inC[4] != inC[3] and inC[0] != inC[4]:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Three of a Kind')
    elif inC[0] == inC[1] == inC[2] and inC[3] != inC[0] and inC[4] != inC[0] and inC[3] != inC[4]:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Three of a Kind')
    elif inC[2] == inC[3] == inC[4] and inC[2] != inC[0] and inC[2] != inC[1] and inC[0] != inC[1]:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Three of a Kind')

    elif inC[0] == inC[1] and inC[2] == inC[3] and inC[4] != inC[0] != inC[2]:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Two Pairs')
    elif inC[0] == inC[1] and inC[3] == inC[4] and inC[2] != inC[0] != inC[3]:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Two Pairs')
    elif inC[1] == inC[2] and inC[3] == inC[4] and inC[0] != inC[1] != inC[3]:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Two Pairs')

    elif inC[0] == inC[1] and inC[2] == inC[3] == inC[4] and inC[0] != inC[2]:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Full House')
    elif inC[3] == inC[4] and inC[0] == inC[1] == inC[2] and inC[0] != inC[3]:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Full House')

elif inC[0] != inC[1] and inC[1] != inC[2] and inC[2] != inC[3] and inC[3] != inC[4]:
    if inC[1] != int(inC[0])+1 and inC[2] != int(inC[1])+1 and inC[3] != int(inC[2])+1 and inC[4] != int(inC[3])+1:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Nothing')
    if int(inC[1]) == int(inC[0])+1 and int(inC[2]) == int(inC[1])+1 and int(inC[3]) == int(inC[2])+1 and int(inC[4]) == int(inC[3])+1:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Straight')
    if int(inC[0]) + int(inC[1]) + int(inC[2]) + int(inC[3]) + int(inC[4]) >= 40:
        outF = open('output.txt', 'w')
        outF.write('Straight')






Задача B. Рада школи (100 балів)
Ім’я вхідного файлу: іnput.txt 
Ім’я вхідного файлу: output.txt
Ліміт часу: 1 с.
До керівництва ради школи входять батьки, учні та вчителі, причому батьків повинно бути не менше 1/3 від загальної кількості членів ради. На поточний момент часу до ради школи входить N людей, з них K батьків. Визначте, скільки батьків потрібно додатково ввести в число ради школи, щоб їх кількість була не меншою 1/3 від загального числа всіх учасників.
 Вхідні дані
Вхідні дані містять два числа N і K (N › 0, 0 ≤ K ≤ N≤100000) записані через пропуск.
Вихідні дані
Вихідні дані містять одне число - мінімальна кількість батьків, яких потрібно долучити до числа ради школи.
Приклад
	іnput.txt
	output.txt

	27 7
	3



	C++
	Python

	#include <iostream>

using namespace std;

int main()
{
    long long n,k,x;
    cin>>n>>k;
    x=n/3-k;
    if(x<0)x=0;
    k=k+x;
    n=n+x;
  cout<<x<<" "<<n<<" "<<k<<endl;
    while(n>k*3)
    {
        n++;
        k++;
        x++;
        cout<<x<<" "<<n<<" "<<k<<endl;
    }
    cout << x << endl;
    return 0;
}

		
	inp = open("input.txt",'r')
out = open("output.txt",'w')
dani = inp.read().split()
r = (int(dani[0])-int(dani[1]))
x = int((r*3)/2)
if x*2 != r*3 :
        x+=1
x -= int(dani[0])
if x < 0:
        x=0
out.write(str(x))









Задача С. N-та цифра (100 балів)
Ім’я вхідного файлу: іnput.txt 
Ім’я вхідного файлу: output.txt
Ліміт часу: 1с.
Дано початковий рядок 1, над яким застосовують наступну операцію: приписують праворуч такий же рядок, але з заміною нулів на одиниці, а одиниць на нулі. Цю операцію повторюють нескінченну кількість разів. Ваше завдання полягає в знаходженні N-тої цифри в отриманому рядку.
Вхідні дані
В першому рядку записано кількість тестів K. В наступних K рядках записано число N, номер цифри в K-му рядку (1≤K≤100, 1≤N≤1000000000).
Вихідні дані
В результаті вивести K рядків, в кожному з яких N-та цифра, відповідного рядка.
Приклади
	іnput.txt
	output.txt

	1
7
	1

	2
1
2
	1
0



//#include <iostream>
#include <fstream>
#include <string.h>
using namespace std;
ifstream cin("input.txt");
ofstream cout("output.txt");


int main()
{
char *a=new char[100000001];

int k;
cin>>k;
for(int j=0;j<k;j++){
long long n;
cin>>n;
long long int l=1;
a[0]='1';
while(l<n)
{

//l=strlen(a);
for(long long int i=0;i<l;i++){
    a[i+l]=(49-int(a[i]))+48;
 //cout<<49-int(a[i])<<"**"<<endl;
}

l=l*2;
//for(int i=0;i<l;i++)cout<<a[i];cout<<"---"<<endl;
}
cout<<a[n-1]<<endl;
}
    return 0;
}





Задача D. Порожній прямокутник (100 балів)
Ім’я вхідного файлу: іnput.txt 
Ім’я вхідного файлу: output.txt
Ліміт часу: 2с.
[image: ]	Задано N різних точок на площині (2≤N≤1000). Виберемо будь-які дві точок з даної множини з координатами (x1, y1) і (x2, y2). Для цієї пари точок можна побудувати прямокутник зі сторонами, паралельними осям координат, так що обрані точки будуть перебувати в протилежних кутах прямокутника. Прямокутник, побудований таким чином, назвемо порожнім, якщо всередині нього і на його границі немає інших заданих точок. Вам потрібно визначити, скільки різних порожніх прямокутників можна побудувати із заданого множини точок.
Вхідні дані
	Вхідні дані складаються з декількох рядків. Перший рядок файлу містить величину N(кількість точок). У кожному наступному рядкові через пропуск задаються координати X і Y однієї точки з множини цілих чисел, що не перевищують по модулю 1000000 (в 50% тестів координати не перевищують по модулю 10000).
Вихідні дані
Вихідні дані містять єдиний рядок зі знайденим числом порожніх прямокутників
Приклад
	іnput.txt
	output.txt

	5
-1 4
1 4
1 1
2 1
-2 2
	2



#include <iostream>
#include <vector>
#include <fstream>

#define cin in
#define cout out

using namespace std;

ifstream in("input.txt");
ofstream out("output.txt");

struct toc
{
    int x;
    int y;
};

bool minst(toc a,toc b,toc c)
{
    if (((a.x>=c.x && b.x<=c.x) || (a.x<=c.x && b.x>=c.x)) && ((a.y>=c.y && b.y<=c.y) || (a.y<=c.y && b.y>=c.y)))
        return true;
    return false;
}

int main()
{
    int n;
    int kil=0;
    bool a;
    cin >> n;
    vector <toc> F(n);
    for (int i=0;i<n;i++)
        cin >> F[i].x >> F[i].y;
    for (int i=0;i<n;i++)
    {
        for (int k=i+1;k<n;k++)
        {
            if (!(F[i].x==F[k].x || F[i].y==F[k].y))
            {
            a = true;
            for (int j=0;j<n;j++)
            {
                if (j!=k && j!=i && minst(F[i],F[k],F[j]))
                {
                    a=false;
                    break;
                }
            }
            kil+=a;
            }
        }
    }
    cout << kil;
    return 0;
}
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Iycmpie npsMoyzonbHUKY
Ko 3apau: 3 Makcumanshas ouetka: 80 6annos

3anano MHOXecTso u3 N HecoBNaaiowwx Touek Ha nnockocTh (2 < N <
1000). Bui6epem f1oBylo Napy ToueK M3 STOTO MHOXECTBa C KoopAMHaTaMM (X1,
Y1) M (X2, y2). ECM X1 # X2 M Y1 # y2, TO 15 STOM Naphi TO4eK MOXHO NOCTPO-
WTb MDAMOYFONHMK CO CTOPOHaMM, Napan/IeNbHLIMU OCAM KOODAWHAT, Tak 4To
BbIGpaHHLIE TOUKW BYAYT HAXOMMTECA B MPOTMBOMONOXHBIX YT/IaX MPSMOYTONb-
HiKa.

TIPAMOYTOMGHUK, NOCTDOEHHbIi OMUCAHHEIM Bbilie 06PA3OM, Ha30BeM /7yc-
T4IM, €CTM BHYTDM HEFO M Ha €r0 FPaHULIE HET ADYTUX 33NaHHbIX TOUeK. Bam He-
OBXOAMMO OMPEAENUTs, CKOALKO PasfiMiHbX MYCTIX MPAMOYTOMIBHAKOB MOXKHO
TIOCTPOMT 13 3a/iaHHOTO MHOXECTBa ToeK.

BXOZHbIE flaHHble HAXOASTCH B TeKCTOBOM paiine WIDERECT.IN, cocTosiluem
3 HecKonbKuX CTpoK. Mepsas cTpoka dpaiina
conepxuT Benmumky N. B Kaxaoii u3 nocne-
nyiouwx N CTpOK Yepe3 npoben 3ajaioTcs Ko-

OpAVHaTH X M Y OAHOIi TOUKI MHOXECTBa — Lie-
nble uMCna, He MPEBOCXORSLME MO MOAyMio
1000000 (8 50 % TeCToB KoOpAWHaTHI He npe-

BOCXOAAT 10 MOAYIO 10000).

BbiXOAHbIe faHHbIE NOMEULaIOTCH B TeKCTo-
Bbiif Gaiin WIDERECT.OUT ¥t COREpXaT eamHcT-
BeHHYIO CTDOKY C HaliieHHbIM YACTIOM NYCTHIX
IDSIMOYFONBHHKOS.

TpUMED BXOIHbIX fBHHbX TIDUMED BHIXOHBIX AaHHBIX

5 2
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TpUmevanyie: ToUKM Ha PACYHKE COOTBETCTBYIOT NUMEPY, NYCThie MPSMO-
YTOMBHUKN BbifeneHs.

Mouck aHazpamm
Kop 3apauu: 4 MakcumansHas oueria: 60 Gannos

Ise HenyCTble CTPOKM OAMHAKOBOJ [IMHbI HASHIBAIOTCH GHAIDAMMAMM
ADYT ADYra, €CAM BTOpas CTPOKa COCTaBAEHa U3 CHMBONIOB NEPBOH, W KaXabii
CUMBON MCTIONL3YETCS TONEKO OOUH Pas. Tak, Naphi CTPOK «aNenbCMH» U «Cna-
HAENL», «[lepesa> U <Pe3efia» SBNAIOTCA aHATPAMMaMM, a Mapi CTPOK <Ka-
TOK> W <OTKAT>, <TPONa» W «NUPAT> — He ABNSIOTCA.

Bbl ZOMKHbI BBECTM 1B HENYCTHIX CTPOKM # OMPEAENUTL, SBASIOTCA N
‘OHM aHarpaMMamy ApyT APYra. CTPOKN COREPXAT TONLKO CHMBOMIb! NaTUHCKOTO
‘andasuTa, NPAYEM NPOMUCHBIE  CTPOUHBIE BYKBLI CUUTAIOTC PASANIHBIMA.

BXOlHble [laHHbIe HAXOASTCH B TEKCTOBOM dpaiine ANAGRAM.IN, omucei-
BaloUeM OfHy rpynNy TECTOB ¥ COCTORILIEM U3 HECKOMbKUX CTDOK. Mepsas
crpoka dhaitna copepxuT BenmunHy K (2 < K < 5) — KOTMYeCTBO TecTos B
rpynne. lanee creayloT K nap CTPOK — KaXaas niapa COOTBETCTBYET ONHOMY
TecTy. [nMHa OO CTPOKW He MPEBOCXOANT 3000 CHMBOAOB (8 50 % rpynn
TECTOB 3Ta AIMHa He NPEBOCXOMUT 200).

BbiXOAHbIe [1aHHbIE MOMEWIAIOTCH B TeKCTOBIi daitn ANAGRAM.OUT y co-
[NEPXAT EMUHCTBRHHYIO CTDOKY U3 K WCen, PasiencHHbiX OfHUM NpoGEnoM.
Kaxzioe YuCO COOTBETCTBYET OfHOMY TECTY M [OMKHO 6biTb PaBHO 1, ecn
BBereHHbIE CTOKM ABNSIOTCA HArpaMMamy, 1 O B NPOTUBHOM Cyae. Mpobe-
bl B HaYane U KoHLE CTPOKM He 0MYCKaloTcs.

TpuMep BXOAHBIX AAHHBIX TpuMep BLIXOAHBIX AAHHBIX
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TIpAMeuaHHE: B FPYTINe, COOTBETCTBYIOWEH BXORHOMY (aiiny, eCTb XOTA
6bi OB TecT, NPABWNbHBI OTBET Ha KOTOPbIA - 1, # XOTA b1 OBMH TecT € Npa-
BUNbHbIM OTBETOM 0. YUaCTHUK ONMMNMafbi MONYYAET HeHynesbie 6annbi 3a
TPYIINY TECTOB TOSKO B CNy'ae, KOTAR BCe TECTs! STO MPYMNe! MPOHACH.
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